



Tisková zpráva

Agentura Moody's opět potvrdila finanční stabilitu města Liberce

Známku Aa2.cz, stejnou jako vloni, ocenila mezinárodní agentura Moody's rating statutárního města Liberce. Liberec si tak i pro příští rok udržuje svůj stabilně dobrý rating.

Renomovaná mezinárodní ratingová agentura Moody's se zabývá hospodařením města Liberce na začátku prosince každý rok. Stalo se tak i letos. Hodnota nového ratingu pro rok 2014 zůstává beze změny, Liberec dostal známku Aa2.cz se stabilním výhledem. Agentura Moody's potvrdila, že všechny negativní faktory, související s vysokým dluhem a velkou dluhovou službou, jsou vyvážené pohotovým přístupem města k finančnímu řízení.

„Vedení města upřednostňuje spíše konzervativní přístup k rozpočtu, což odráží úsporná opatření a zlepšené provozní výsledky. Dobrou úroveň správy a řízení města potvrzuje komplexní a transparentní způsob výkaznictví,“ uvádí zpráva ratingové agentury. *„Mezi silné stránky Liberce patří téměř vyrovnané finanční hospodaření, které město pravděpodobně udrží i v příštích letech, a pohotová reakce vedení města na nízký růst příjmů ze sdílených daní,“* doplňuje zpráva.

Z hodnocení Aa2.cz vyplývá, že je město Liberec stabilním partnerem pro finanční ústavy, a že se hospodářská situace města nezhoršuje. Podle náměstka primátorky pro ekonomiku Jiřího Šolce je to velmi dobrý signál.

„Přes veškeré mediální tlaky a očerňování ze strany opozice se nám daří hospodařit stabilizovaně a vyrovnaně. Není to přitom tak dávno, co nám někteří předpovídali bankrot. Město ale do bankrotu nespadlo ani předloni, ani vloni a ani letos, a nic nenasvědčuje tomu, že by nás měl bankrot postihnout v příštím roce,“ řekl náměstek Jiří Šolc.

Dobré ratingové hodnocení statutárního města Liberec je také pozitivně vnímáno investory.

Zuzana Minstrová

*Tisková mluvčí
odbor Kancelář primátorky*

Statutární město Liberec
Magistrát města Liberec
nám. Dr. E. Beneše 1; Liberec 1

mobil: +420 734 437 569

tel.: +420 485 243 182

e-mail: minstrova.zuzana@magistrat.liberec.cz

web: www.liberec.cz